

Наконец-то 23 сентября и мы всем классом отправляемся в поход на Хрустальное озеро. Этот день мы все очень долго ждали, от чего он и стал таким волнительным и многообещающим. Даже, несмотря на то, что поездка туда заняла достаточно много времени, всё это было не зря. Когда мы туда приехали все мои ожидания сразу оправдались. На Хрустальном озере всё было как будто в сказке, всё очень красивое и завораживающее. Хотелось сразу пойти купаться, но уже осень и вода очень холодная.

После того как все уже разложили свои вещи, каждый начал заниматься своими делами. Кто-то пошёл рассматривать всю красоту леса, рассматривая каждый уголок этого прекрасного места, ведь осень, это очень удивительное время года и то, что раньше нам казалось обычным, осенью оно приобретает свои краски. Кто-то остался возле озера наблюдать за милыми утками или же просто остались немного поговорить друг с другом. Ну, а кто-то решил сразу же начать играть в разные спортивные игры, например, волейбол, пионербол и т.д. В тот момент было очень весело поиграть с одноклассниками в разные игры т.к. мы все не каждый день собираемся вот так вместе. Также наши родители взяли с собой много разных бутербродов, оладий, печёнок и много чего ещё, поэтому в скором времени у нас состоялся огромный совместный пикник.

Ну и конечно просто так сидеть, и нечего не делать для детей ну очень скучно, поэтому кто как не мы нашли себе развлечение. Рядом с нами стояла база с катамаранами и почти каждый из нас успел хоть на одном прокатиться, как дети, так и взрослые. Однако с катамаранами был огромный выбор, их там плавало очень много, двухместные, четырёхместные, в виде лебедя и даже на моторе.

Но специально для тех, кто не хочет или боится на них кататься, рядом с нами также была ферма с очень милыми и привлекательными животными. Например, там было животное носуха с именем «Катя» а рядом с ней был енот полоскун по имени «Ворчун». Вместе с ними присутствовал ещё ёжик «Илюша» и сурок «Фил». Ещё мне очень сильно запомнилась милая пони «Бантик-фантик» и благородный рыжий лис «Эрнест».

Эта замечательная поездка мне очень сильно понравилась, надеюсь, что в это место я ещё буду возвращаться не раз т.к. оно мне запомнилось на долго. Очень сильно уже хочется туда вернуться за завораживающими видами и хороших, долгих воспоминаний со своими одноклассниками.

Горбачевская Александра 7Б

23 сентября 2023 состоялся выезд 7 Б класса в Солнечный район, на озеро Хрустальное. Погода была просто великолепная. С нашим классным руководителем Еленой Сергеевной, провели незабываемое время на природе., услышали много полезной информации о растительности нашего края. А также получили множество эмоций от прогулки по лесу, от игры в волейбол, и бадминтон, от прогулки на катамаране по озеру. В процессе ознакомления с природой во круг озера, нам посчастливилось попасть на ферму, где мы получили огромное удовольствие от общения с животными и птицами. Этот день для нас был очень насыщенным и эмоциональным. Очень хотелось бы туда еще раз вернуться.

☺ Семья: Пономаревых и Михайловых

